

Как правильно выбрать школу танцев?

Автор: Administrator
12.08.2012 20:28 -

Кто-то занимается продажей [квартир в Бугуруслане](#) , а кто-то зарабатывает на тренерстве. Иногда в танцевальных школах встречаются тренеры 15-16-ти летнего возраста. Такие "инструкторы", как танцоры может и великолепны, но дать квалифицированный совет вряд ли в состоянии. Ведь хороший тренер должен иметь определенный опыт, чтобы помочь советом, уметь раскрыть способности ученика, находить индивидуальный подход к каждому, обладать креативностью и педагогическими навыками. Следует обратить внимание на организацию тренировок, каждое занятие обязательно должно начинаться с разминки. Бывает, что материал растягивают, одна связка изучается очень долго. Тут стоит задуматься, сколько времени и денег при таком подходе вы потратите на обучение. На занятиях, которые длятся по часу, вы тоже мало что успеете выучить.

Не стоит также посещать комплексные занятия, иначе вы научитесь танцевать всему понемногу, движения превратятся в кашу без какого-то определенного стиля. Судить о тренере следует по его ученикам, а не по тому, сколько наград он получил. Ведь человек может быть лучшим в своем стиле, но не в состоянии донести свое умение людям. Перед тем как выбрать клуб, поинтересуйтесь, поездите побольше.